Protokół

z obrad komisji artystycznej oceniającej 

uczestników przesłuchań Ogólnopolskiego Festiwalu Piosenki Ojczystej                                     im. M. Zielińskiego „Serce w plecaku 2022”, które odbyły się 12 listopada 2022 r.                                                                               w Jarosławskim Ośrodku Kultury i Sztuki. 
Komisja w składzie: Jacek Marcińczak – muzyk, kompozytor, długoletni instruktor muzyczny Centrum Kulturalnego w Przemyślu; Marek Skubisz – muzyk jazzowy z Przemyśla; Grażyna Sereda – dyrektor Zespołu Państwowych Szkół Muzycznych im. Fryderyka Chopina w Jarosławiu - przyznała następujące nagrody i wyróżnienia w poszczególnych kategoriach:
Soliści
I kategoria – soliści ze szkół podstawowych
I miejsce: Julia Jakubczak - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich w Przemyślu.                    Honorowa Statuetka Szefa Urzędu ds. Kombatantów i Osób Represjonowanych. 

II miejsce /równorzędnie/: Natalia Sałuka - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich w Przemyślu; Antonina Piotrowska - Klub 21 Brygady Strzelców Podhalańskich w Rzeszowie. 
III miejsce /równorzędnie/: Fabian Dąbrowski – Szkoła Podstawowa nr 1 im. Komisji Edukacji Narodowej w Pruchniku; Emila Śliwa – Miejski Ośrodek Kultury w Dębicy. 
Wyróżnienia: Oliwia Wróbel - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich w Przemyślu; Aleksandra Cichowlaz – Szkoła Podstawowa im. Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego w Chłopicach; Weronika Homik – Szkoła Podstawowa nr 1 im. Komisji Edukacji Narodowej w Pruchniku. 
II kategoria – soliści ze szkół średnich
I miejsce /równorzędnie/: Aleksandra Barycka – Centrum Kulturalne w Przemyślu - Nagroda Specjalna Stowarzyszenia Miłośników Jarosławia; Katarzyna Bobowicz - I Liceum Ogólnokształcące im. Mikołaja Kopernika w Jarosławiu; Karolina Polak - Jasielski Dom Kultury. 
II miejsce /równorzędnie/: Julia Gwóźdź – Publiczne Katolickie Liceum Ogólnokształcące                       im. Anny Jenke w Jarosławiu; Weronika Pieniążek – Publiczne Katolickie Liceum Ogólnokształcące im. Anny Jenke w Jarosławiu; Zuzanna Wywrot - Centrum Kultury, Sportu i Turystyki w Pruchniku. 
III miejsce /równorzędnie/: Gabriela Jasińska - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich                       w Przemyślu; Marlena Spiradek – Zespół Szkół Drogowo -Geodezyjnych i Licealnych im. Augusta Witkowskiego w Jarosławiu; Onofrio Della Medaglia - Jasielski Dom Kultury. 
Wyróżnienia: Gabriela Sitek – 1 Liceum Ogólnokształcące im. ks. Stanisława Konarskiego                     w Rzeszowie; Julia Sikora – Miejski Ośrodek Kultury w Dębicy; Wiktoria Ruchała – Miejski Ośrodek Kultury im. Oskara Kolberga w Przeworsku; Gabriela Jędruch – Zespół Szkół Drogowo -Geodezyjnych i Licealnych im. Augusta Witkowskiego w Jarosławiu; Zuzanna Stanoch – Zespół Szkół Ekonomicznych im. Janusza Korczaka w Dębicy; Paweł Maszczak – Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Turystyki w Solinie - Nagroda Specjalna Związku Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych Oddział Jarosław.

III kategoria – soliści dorośli

Nagrody równorzędne: Dagmara Moskwa; Agata Widlarz - Nagroda Specjalna Związku Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych.                        

Nagroda Specjalna Związku Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych                        Oddział Jarosław: Kinga Dorota - SP nr 5 w Jarosławiu, Joanna Gilarska -                                                 I Liceum Ogólnokształcącego im. Mikołaja Kopernika w Jarosławiu. 
Zespoły – kat. IV
I miejsce: Zespół Wokalny NSF - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich w Przemyślu. 
II miejsce: Zespół Wokalno-Instrumentalny ILUZJON - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich w Przemyślu. 
III miejsce: Zespół Wokalny AXA - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich w Przemyślu. 
Nagroda Specjalna Starosty Jarosławskiego. 
Wyróżnienie: Zespół Wokalny NUTY - Klub 5 Batalionu Strzelców Podhalańskich w Przemyślu; Zespół Wokalny BEMOL - Miejski Ośrodek Kultury im. Oskara Kolberga w Przeworsku. 
Nagrody finansowe zostały ufundowane przez Jarosławski Ośrodek Kultury i Sztuki. 

Nagrodę Specjalną Fundacji Pomocy Edukacyjnej dla Młodzieży im. Heleny i Tadeusza Zielińskich w Jarosławiu przyznała Zespołowi Wokalnemu z I Liceum Ogólnokształcącego               im. Mikołaja Kopernika w Jarosławiu. 
Podpisy Komisji
