REGULAMIN KONKURSU PLASTYCZNEGO
„ Na Jarmarku Jarosławskim”
1. Organizatorzy:
Organizatorami konkursu plastycznego w ramach I Mini Jarmarku Jarosławskiego są:

Jarosławski Ośrodek Kultury i Sztuki oraz Wydział Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Jarosławia. Konkurs został objęty Honorowym Patronatem Burmistrza Miasta Jarosławia Waldemara Palucha.

2. Temat: 
Zadaniem uczestnika jest wykonanie pracy plastycznej przedstawiającej scenkę rodzajową, nawiązującą do epoki jarmarków XVI/XVII wieku. 

(Scena rodzajowa – gatunek obrazu przedstawiający życie codzienne ludzi, obyczaje, pracę oraz zabawę).
Przykładowo: przedstawienie kupców handlujących towarami; mieszkańców podczas zabawy jarmarcznej; cech piekarzy podczas pracy itp.
3. Cele:
Konkurs ma na celu popularyzowanie historii oraz przybliżenie tradycji kupieckich Jarosławia. Przybliżyć obyczaje i rzemiosła kupieckiego Jarosławia z okresu XVI i XVII w. 

Konkurs ma rozwinąć dziecięcą wyobraźnię i ciekawość oraz pobudzić uczestników do pracy twórczej. 

4. Zasady uczestnictwa: 

· Konkurs adresowany jest do dzieci szkół podstawowych klas I - III z Jarosławia.

· Prace powinny być wykonane w  dowolnej technice plastycznej i zgodne z tematem         konkursu.
· Z każdej instytucji Organizator dopuszcza max 8 prac plastycznych formatu A4, wykonaną dowolną techniką płaską, np.: malarstwo, rysunek, grafika, kolaż (oprócz technik z materiałami sypkimi i nietrwałymi),

· Każda praca powinna posiadać informację o jej autorze. (Imię, nazwisko, nazwa   instytucji) oraz dołączoną kartę zgłoszenia wraz z oświadczeniem.

· Prace należy dostarczyć na adres Jarosławskiego Ośrodka Kultury i Sztuki  w terminie do 9.05.2022 r. lub przesłać na  adres: Jarosławski Ośrodek Kultury i Sztuki, Pl. Mickiewicza

· 6, 37-500 Jarosław, (decyduje data stempla pocztowego).

· Organizatorzy nie biorą odpowiedzialności za ewentualne zaginięcie lub uszkodzenie przesyłek nadesłanych drogą pocztową.
· Regulamin, kartę zgłoszenia i oświadczenie będzie można znaleźć na stronie internetowej organizatora: www.mok-jar.pl  /szczegółowe informacje dotyczące konkursu pod numerem tel. 16 621 44 34 oraz w administracji Jarosławskiego Ośrodka Kultury i Sztuki.
5. Kryteria oceny:
· oceny prac dokona Jury powołane przez Organizatora,

· prace nie spełniające warunków regulaminowych nie będą klasyfikowane przez Jury, 

· Jury konkursu będzie oceniać: zgodność pracy z tematyką i celami konkursu, wkład pracy własnej, estetykę wykonania.

· Organizatorzy Konkursu przewidują nagrody dla laureatów wg decyzji Jury

· decyzje Jury są ostateczne i nie przysługuje od nich odwołanie.

6. Uwagi końcowe organizatorów:
· Prace nadesłane na konkurs zostaną zaprezentowane 1 czerwca 2022 r. podczas Mini Jarmarku Jarosławskiego. W tym też dniu nastąpi wręczenie nagród na scenie na rynku w Jarosławiu.
· Nagrodzeni laureaci zostaną poinformowani o wynikach konkursu telefonicznie lub drogę e-mailową. Lista osób nagrodzonych będzie dostępna na stronie www.mok-jar.pl oraz na profilu organizatora na facebooku.

· Prace zgłoszone do konkursu przechodzą na własność organizatora, który zastrzega sobie prawo do ich prezentacji w celach promocyjnych wydarzenia w prasie, na stronach internetowych organizatora i Urzędu miasta Jarosławia.

· Zgłaszając udział w Konkursie uczestnik akceptuje postanowienia Regulaminu Konkursu oraz wyraża zgodę̨ na przetwarzanie jego danych osobowych ujętych w załącznikach regulaminu.

  8.  Załączniki do Regulaminu: 
· Karta zgłoszenia uczestnika do Konkursu Plastycznego „Na Jarmarku Jarosławskim”

· Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobnych.
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